
 

Dobrý den, rád bych Vám představila naše studio BicomBrno, které se specializuje 
na diagnostiku a terapie pomocí metody biorezonance, s využitím nejmodernějších 
německých přístrojů Bicom optima a Bicom BodyCheck. Zde jsou některé otázky, 
které nám často kladou klienti, a moje odpovědi na ně: 

Jaký je potenciální uživatel biorezonance, pro koho je metoda vhodná? 

Biorezonance je vhodná pro muže i ženy, kteří se rozhodli řešit své zdravotní pro-
blémy přirozeným alternativním způsobem nebo chtějí využít preventivní metodu, 
která dokáže odhalit zátěže ještě před tím, než se začnou projevovat symptomy. 
Tato metoda je vhodná pro všechny věkové kategorie, od novorozenců po seniory, 
zejména pro ty, kteří nebyli úspěšní s klinickou medicínou. 

Můžu současně podstupovat léčbu u klinického lékaře či lékaře alternativního?  

Ano, samozřejmě můžete. Biorezonance se často používá jako doplněk k tradiční 
medicíně, a proto nemusíte přerušovat svou stávající léčbu. 

Můžu při této metodě užívat léky? 

 Ano, léky neovlivňují účinnost biorezonance, a proto se obvykle nevyžaduje žádné 
úpravy v užívání léků. 

Kdy není vhodné biorezonanci podstoupit?  

Biorezonance by neměla být prováděna během těhotenství, a to v žádném jeho sta-
diu, a také u pacientů s implantátem (ICD, PM), pacientů po čerstvé transplantaci or-
gánu a také pacientů s těžkým psychickým onemocněním. 

Mohou biorezonanci podstoupit vozíčkáři? 

 Ano, mohou. Testování i kúra se provádí na vozíčku, takže není třeba se obávat 
omezení pohyblivosti. 

Jak dlouhá je objednací doba?  

Nelze jednoznačně odpovědět, vždy záleží na časových požadavcích klienta a na 
našich časových možnostech. Každopádně se vždy snažíme najít s klientem časo-
vou shodu a co nejrychleji ho zařadit do našeho harmonogramu. 



Je biorezonance hrazená některou z pojišťoven? 

Ne, v České republice biorezonance není hrazena žádnou pojišťovnou. Například ve 
Švýcarsku a v Německu zdravotní pojišťovny tuto metodu proplácejí. 

Jak rychle můžu očekávat zlepšení svého zdravotního stavu? 

Každý organismus reaguje na biorezonanci individuálně. Pokud jsou problémy 
akutní, může ke stabilizaci dojít rychle. Pokud jsou zátěže chronické, ke zlepšení do-
chází postupně. 

Jak často musím navštěvovat vaše zařízení? 

Při akutních stavech stačí většinou 2-3 sezení, u chronických problémů nebo např. 
alergií se doporučuje více sezení, aby byla terapie účinná. 

Může tato metoda ublížit mým zdravotním problémům? 

Ne, biorezonance je bezpečná. Přístroj BICOM Optima je certifikován pro zdravot-
nické použití a je registrován jako zdravotnický prostředek třídy I. Pro obsluhu pří-
strojů je třeba absolvovat výcvik a mít patřičné vzdělání. 

Jak mohu podpořit účinky biorezonance? 

Po každé kúře se na 48 hodin vyvarujte stimulantům (káva, alkohol, černý a zelený 
čaj, energetické nápoje) a nekouřit. Pijte denně 1-2 litry čisté vody (ideálně slabě mi-
neralizované), omezte cukry a stravu bohatou na tuk. Po biorezonanci se snažte 
omezit fyzickou námahu na jeden týden. 

Jaké reakce mohu očekávat po biorezonanci? 

Může nastat přechodné zhoršení, což ukazuje na probíhající změny v organismu. 
Tyto reakce většinou odezní nejpozději do 5 dnů nebo může nastat okamžitá úleva 
ihned po terapeutickém sezení. 

Jak probíhá testování u miminek a malých dětí? 

Maminka nebo jiná dospělá osoba má dítě v náručí nebo na klíně. 

Je metoda odvykání závislostí, např. kouření, skutečně účinná? 

Ano, účinnost dosahuje až 80%. Vždy ale záleží na rozhodnutí a motivaci klienta  
zlozvyk ukončit, a sebekázni ve dnech a týdnech po terapii. 

 

 

Těším se na Vaši návštěvu: Mgr. Alena Kuklová, objednávky: info@bicombrno.cz 

 


